



**ВОЛОДИМИРЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ**

04 листопада 2022 року

№ 145

Про зняття з квартирного
обліку Чугая Д.О.

Розглянувши клопотання Служби у справах дітей Володимирецької селищної ради від 17.10.2022 № 204, керуючись Житловим кодексом України, законами України «Про основи соціального захисту бездомних громадян і безпритульних дітей», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», «Про охорону дитинства», Порядком провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2009 р. № 866 (зі змінами), пунктами 26, 28 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в УРСР, затвердженні постановою Ради Міністрів Української РСР і Української Республіканської Ради професійних спілок від 11 грудня 1984 р. № 470 (із змінами), протоколу громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті Володимирецької селищної ради від 18.10.2022 № 7,

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
ВИРІШИВ:**

1. Зняти громадянина Чугая Дмитра Олександровича, 25.08.1998 року народження, який проживає за адресою: вулиця Князя Острозького, будинок 34, селище Володимирець, Вараського району, Рівненської області, з обліку осіб, які потребують поліпшення житлових умов згідно пункту 15 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР у зв'язку з поліпшенням житлових умов, а саме

придбанням квартири площею 39,7 кв.м за рахунок субвенції з державного бюджету.

2. Виключити громадянина Чугая Дмитра Олександровича з книги обліку осіб, які перебувають у черзі на одержання жилих приміщень виконавчого комітету Володимирецької селищної ради.

3. Виключити громадянина Чугая Дмитра Олександровича з списку осіб, які користуються правом позачергового одержання жилих приміщень, як дитину, позбавлену батьківського піклування, згідно статті 46 Житлового кодексу України.

4. Контроль за виконанням рішення доручити заступнику селищного голови Арсенію КОТОВИЧУ.

Селищний голова



Василь КОВЕНЬКО